Sonny Rollins: Saxophone colossus.

La traccia 3 presenta il fattore di cresta piu basso e la ASDA concentrata tra 12 e 50%. Contemporaneamente la figura di Lissajous tende a

Fattore di Cresta del segnale musicale
Sonny Rollins: Saxophone colossus

uscire dai limiti della MMA. La situazione non & cosi grave come in altri casi.
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Max CF Slew rate
29688 8,63 0,95

23108 8,96 0,70

32767 5,81 1,10 cf min
32767 8,49 1,15

32767 11,09 0,93 cf max
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File Opzioni Fai_Tutto

CF__Left=8,63
CF_Right=8,63

-275
73,725
9.379
903,953

153

3.858.534
3718

2.951.538
FE4.171
78081
431732
51.748
2.290
2624

146

185

?  InfofFT
O<xe=3% 16 Bit Steren a 44.100 Hz,
campioni=18.053.364, durata = £.49 min.
Ywe=E% bit per FFT = 25 con padding di 15501 068 punti.
MediaSx=-0.91 Mediali:=1.35
Bowe12% pk__left=83,47% [29317) ---> CrestF__Left=8,63

124u4=25%

254r< =007

Blre=70%

Flne=85%

B5¢x<=100%
Max = 23688

pk_right=3060% [29588] > CrestF_Right=8,53

Sed Supera il 70% per 2436 valte: 0.013 % -» 0,055 sec
D Supera il 70 per 2809 valte: 0,016 % -> 0,064 zec
Slew_F ate minimao per ampli da 100 W atk/Sohm = 1.0 /us

RS dw = 464 - RMS sx = 463 Vs [100 ' att]

FFT... per l'analisi spettrale. ..
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File ©Opzioni Fai_Tutto 7
Ocne=3%
s =6
Bexe=12%
12¢r¢=25%
2/803.637
E73.716 25ue=h0%
E52.964
30332 Blene=70%
31299
CF__Left=8,96 1257 TMene=05%
H — 1.342
CF_RIgh‘ 8'96 95 85<x<=100%
105 Max = 23108

InfoFFT

16 Bit Stereo a 44.100 Hz,

campioni=17.285.436, durata = £.32 min.

bit per FFT = 25 con padding di 16268396 punti.
MediaSx=-7.20 MediaDx=-5.29

pk__left=70,16% (22991 - CrestF__Left=8,96
pk_right=70,52% [23108) - CrestF_Right=8,96

Sed Supera il 70% per 1352 volte: 0,008 % -» 0,031 sec

D Supera il 70% per 1447 valte: 0,008 % -» 0,033 sec
Slew_Fate minimo per ampli da 100 ' att/8ohm = 0.7 Y¥ius
RMS ds = 4,46 - RMS 51 = 4,46 Yims [100 % att)

FFT... per l'analisi zpettrale. ..

W canale 5% v

90 db

File Opzioni Fai_Tutto 7 InfoFFT
O<xe=3% 16 Bit Steren a 44.100 Hz,
campioni=13.975.584, durata = 5.17 min.
Ywe=E% bit per FFT = 24 con padding di 2801632 punti.
MediaSx=-12,22 Mediali<=-9.48
Bowe12% pk__left=100,00% (32767 > CrestF__Left=5,81

124u4=25%

pk_right=100,00% [32767) > CrestF_Right=5,80
Sed Supera il 70% per 34880 volte: 0,250 % -> 0,791 sec
D Supera il 70% per 35242 volte: 0,252 % -> 0,799 sec

3652126 Slew_F ate minimao per ampli da 100 ' atk/Sohm = 1.1 Wius
B79.051 Rene=F0% RMS dx = 6,83 - RMS s = 5,90 Vmns (100 W att)
584.745
e 178.699 Blre=70%
179.775
CF__Left=5,81 27.535 T0x<=85%
CF Ri h‘=5 80 27818 FFT... per l'analisi spettrale. ..
g i 7.345 85<r¢=100% s
7424 Max = 32767
[24 70 = F v canale5¥ [V [~ sen2 90 4B w1 i -

File Opzioni Fai_Tutto 7 InfoFFT
O<xe=3% 16 Bit Stereo a 44.100 Hz,
campioni=26.802. 216, durata = 10.08 min.
Yewe=bY bit per FFT = 25 con padding di 6752216 punti.
EB0n 178 MediaS==0,15 MediaDx=2.33
. 3'?44 e pl__left=100,00% [32767] > CrestF__Left=8,48
: : pk_right=100,00% [32767] > CrestF_Right=8.49
5.055 _ S¥Superal 70% per 5400 volte: 0,090 % -» 0,122 sec
341.163 12¢0¢=25% [ Supera il 70% per 5333 valte: 0020% > 0121 sec
4,346 865 Slews R ate minimo per ampl da 100 %/ att/Bohm = 1.1 %/us
1.254.623 5ewc=50%  FAMS de= 471 -AMS sx = 471 Yims (100 att]
1.253.482
- F 88.538 B0¢ne=70%
57.960
CF__Left=8.,48 5181 70exe=E5%
CF_Righ‘=8,49 2_11825 e o0 B i | ;
207 Max = 32767
[25 T = F lv canaleS¥  V [~ sen2 90 4B %1 i -




File ©Opzioni Fai_Tutto 7 InfoFFT

Ocne=3% 16 Bit Stereo a 44.100 Hz,
campioni=239.880.984, durata = 11.18 min.
_£= bit per FFT = 25 con padding di 3673448 punti.
. an?ggg HHBE \fodiasi=-339 MediaDX=0.38
s o4 beweizy  Pk_Ieft=100,00% (32767) > CrestF_ Left=10,89
: : pk._right=100,00% [32767) > CrestF_Right=11,03
S _ 5XSuperal 70% per 2535 volte: 0,008 % -» 0,057 sec
.128.863 124x¢=25% [ Superail 70% per 2210 vole: 0,007 % - 0,050 sec
3.033.073 Slew R ate minimo per ampli da 100 ' att/8ohm = 0,9%/us
712132 IRewe=R0x  AMS de= 367 - RMS sx = 361 Vims (100 %/ att]
E77.351
b 38ETE Blene=70%
35,186
CF__Left=10,89 2142 70¢k¢=E5%
= = 1.869 FFT... per l'analisi zpettrale. .. i
CF_RIgh‘ n '09 393 Bhore=100%
3 Max = 32767
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